

УТВЕРЖДАЮ

Первый заместитель министра
физической культуры и спорта
Воронежской области



М.Г. Шляхта

2023 г.

СОГЛАСОВАНО

Руководитель автономного
учреждения Воронежской области
«Центр развития физической
культуры и спорта»



Д.В. Соболев

2023 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

**о проведении Фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного
комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди населения
Воронежской области**

2023 г.

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди населения Воронежской области (далее – Фестиваль) проводится в целях укрепления здоровья и привлечения граждан Воронежской области к систематическим занятиям физической культурой и спортом.

Целью проведения Фестиваля является:

- расширение сети коллективов физкультуры по месту работы граждан, проживающих в сельской местности;
- совершенствование форм организации физкультурно-спортивной массовой работы в трудовых коллективах;
- пропаганда здорового образа жизни;
- популяризация и выполнение нормативов (тестов) комплекса ГТО;
- популяризация комплекса ГТО среди людей пожилого возраста.

2. ОРГАНИЗАТОРЫ ФЕСТИВАЛЯ

Общее руководство организацией и проведением Фестиваля осуществляет департамент физической культуры и спорта Воронежской области.

Непосредственная организация и проведение Фестиваля возлагается на автономное учреждение Воронежской области «Центр развития физической культуры и спорта» (региональный оператор - региональный центр комплекса ГТО) (далее - АУ ВО «ЦРФКС»), органы местного самоуправления.

Решением организаторов могут быть внесены изменения и дополнения в положения, посредством составления Регламентов о проведении региональных этапов.

Фестиваль проводится в соответствии с регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации, утвержденным Министром спорта РФ и главным государственным санитарным врачом РФ.

3. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Фестиваль проводится в два этапа:

I (муниципальный) этап – с января по ноябрь 2024 г. проводится массовое тестирование на предприятиях, в организациях, учреждениях среди граждан на базе действующих муниципальных центров тестирования комплекса ГТО, в рамках отбора для участия в региональных этапах в командном и личном первенстве представителей муниципальных районов и городских округов;

II (региональный) этап:

- соревнований по многоборьям Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди граждан, проживающих в сельской местности;
- фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди пенсионеров Воронежской области (XVI-XVIII ступень);
- фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) (Игры ГТО)».

Даты и места проведения региональных этапов будут определены организаторами и сообщены дополнительно.

4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ДОПУСКА

К участию в I (муниципальном) этапе Фестиваля допускаются граждане проживающие на территории Воронежской области, в том числе лица, работающих вахтовым методом и имеющие, в связи с этим, временную регистрацию (при условии представления подтверждающих документов), XVI-XVIII ступени комплекса ГТО, зарегистрировавшиеся на интернет портале **gto.ru** (имеющие уникальный идентификационный номер (УИН) и получившие медицинский допуск.

К участию во II (региональном) этапе Фестивалей и соревнований от муниципального образования допускаются команды и граждане выполнившие государственные требования комплекса ГТО, команды ставшие победителями муниципальных этапов. От городского округа город Воронеж к участию во II (региональном) этапе Фестиваля допускаются до 5 команд.

Все участники должны иметь:

- документ, удостоверяющий личность;
- действующий полис обязательного медицинского страхования;
- медицинскую справку с допуском врача или на команду в целом с указанием ФИО всех участников;
- договор о страховании от несчастных случаев, жизни и здоровья;
- УИН участника, который присваивается гражданину РФ после регистрации на официальном сайте комплекса ГТО (**gto.ru**), являющийся уникальным персональным идентификатором участника в автоматизированной информационной системе ГТО.

5. ПРОГРАММА ФЕСТИВАЛЯ

Программа I (муниципального) этапа Фестиваля и соревнований составляет массовое тестирование граждан по видам испытаний (тестов) из программы государственных требований комплекса ГТО для VII-XVIII ступени по своим возрастным группам, для получения знака отличия комплекса ГТО.

II (региональные) этапы Фестиваля и соревнований проводятся отдельно по каждому мероприятию в отдельности. Спортивная программа II (региональных) этапов Фестиваля и соревнований составляется индивидуально для каждого мероприятия и включает в себя виды испытаний комплекса ГТО, соответствующие категории участников, которые определены организаторами и внесены в Регламенты о проведении данных мероприятий.

Фестиваль проводится в соответствии с методическими рекомендациями для организации мероприятий по выполнению нормативов испытаний (тестов) государственных требований Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО), утвержденных приказом Минспорта России.

6. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Личное и командное первенство определяется в соответствии с методическими рекомендациями по тестированию населения в рамках комплекса ГТО и 100 — очковой таблицей оценки результатов.

Подведение итогов региональных этапов будут расписаны в Регламентах о проведении по каждому мероприятию в отдельности.

7. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ

Участники, выполнившие нормативы для получения знака отличия комплекса ГТО, на I (муниципальном) этапе представляются к награждению соответствующим знаком: «Золотой знак», «Серебряный знак», «Бронзовый знак».

Победители и призеры II (региональных) этапов соревнований в личном первенстве (мужчины, женщины) в каждой ступени награждаются медалями и дипломами.

Команды, занявшие 1 – 3 места по итогам общекомандного первенства II (региональных) этапов награждаются дипломами и кубками.

Могут устанавливаться призы и награды от партнеров и спонсоров мероприятия.

8. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Финансовое обеспечение по проведению I (муниципального) этапа Фестивалей и соревнований возлагается на муниципальные органы местного самоуправления, работодателей, первичные профсоюзные организации предприятий.

Расходы по проведению II (региональных) этапов Фестивалей и соревнований возлагается на автономное учреждение Воронежской области «Центр развития физической культуры и спорта» согласно утвержденной заявки.

Расходы по командированию команд участниц и участников всех этапов Фестиваля несут командирующие организации.

9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Соревнования проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности объектов спорта к проведению спортивных соревнований, утвержденных в установленном порядке.

Обязательным условием проведения соревнований является наличие в местах проведения соревнований квалифицированного медицинского персонала, которые предоставляются исполнительными органами государственной власти, на территории которых проводятся соревнования.

Ответственность за безопасность участников и зрителей I этапа Фестиваля несут ответственные работники муниципальных образований Воронежской области на территории которых они проводятся.

II (региональные) этапы Фестиваля и соревнований проводятся на объекте спорта, включенном во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных физкультурно-спортивных мероприятий, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, а также правил соревнований по соответствующим видам спорта. Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации № 1144 н от 23.10.2020 «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

10. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие во II (региональных) этапах Фестиваля и соревнований осуществляется только при наличии оригинала договора (страхового полиса) о страховании от несчастных случаев, жизни и здоровья, который предоставляется в Комиссию на каждого участника соревнований либо на команду в целом.

11. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Для участия во II (региональных) этапах Фестивалей и соревнований необходимо направить предварительную заявку в сканированном виде на электронный адрес: gto@sport-vrn.ru. Оригинал заявки (идентичный предварительной) по форме, заверенную руководителем предприятия, врачом предоставляется по месту проведения регионального этапа Фестиваля или соревнования.

Уточненная информация о дате и месте проведения, количестве участников, составе команд, возрастных группах участников, видах испытаний (тестов), включенных в спортивную программу, будут прописаны в Регламентах о проведении Мероприятий II (регионального) этапа и направлены в адрес ответственных лиц муниципальных районов и городских округов Воронежской области.

Контактные телефоны: (473) 228-15-75 Свиридов Андрей Николаевич, Шишлов Александр Сергеевич, (473) 228-15-70 Скорикова Ирина Владиславовна.